

风流父亲要和女儿同一天结婚

女儿觉得是耻辱,推迟了婚礼

说起老伴钱伟,芮艺就气不打一处来——自从女儿出生后,重男轻女的钱伟就开始在外花天酒地,如今女儿长大准备结婚,而钱伟居然提出离婚,并声称自己的婚礼将选在女儿的大喜之日同时进行。

誓我一定会让你成为世界上最幸福的女人。”这种举动对于芮艺这样的年轻女孩子是很有杀伤力的,半年后芮艺接受了他的求婚。

妻子生产,丈夫不闻不问

不久芮艺怀孕了,钱伟很高兴,开始的时候芮艺想吃什么,即使很晚了钱伟也会帮她买来。时间久了,钱伟开始不耐烦了,回家的时间也越来越晚了,两人之间的争吵也越来越多。

预产期的前两天,芮艺的妈妈不放心女儿,一早就到女儿家,结果发现芮艺一个人在家,已经开始阵痛了,于是赶紧陪着女儿去医院,钱伟直到芮艺第二天早上生了之后才到医院,但是听到芮艺生了个女儿之后,脸色立马沉了下来,扬长而去,直到芮艺出院,他都没有再出现在医院。

芮艺怀疑钱伟有了外遇,可是钱伟坚决不承认,日子在怀疑和争吵中一天天度过。钱伟不但对女儿不闻不问,甚至连生活费都不给芮艺,整天不回家,难得回家两个人也是争吵不断。

提出离婚,丈夫威胁卖女

在女儿上小学的时候,很多邻居都说看到过钱伟在外面跟别的女人在一起,而且有的还不像是正经女人。芮艺质问钱伟,钱伟竟然毫不掩饰地说是真的,“你自己没本事帮我生儿子,我去找别人。”芮艺非常气愤,提出离婚,结果被钱伟一口拒绝了,“你想都别想,我是绝对不会离婚的。”

实在无法忍受钱伟的行为,芮艺向法院起诉离婚,但是钱伟威胁芮艺如果不撤诉,他会把女儿偷到乡下卖了,让她们永远见不到面,可怜的芮艺为了女儿,无奈撤诉了。

之后,钱伟更加嚣张了,家里所有的钱他都攥在手里,但是连女儿的学费他都不负担。钱伟身边的女人也是换了一个又一个,连钱伟单位的同事都看不下去了,劝芮艺要看紧钱伟。

丈夫结婚,要和女儿同一天

风流的钱伟退休之后仍然劣性不改,每天去舞厅跳舞,而且一天要赶好几个场

子,舞伴也都不一样。都年近七旬了,但是招蜂引蝶的功夫比年轻小伙子更胜一筹。

最让芮艺接受不了的是,钱伟竟然还在外面跟陪聊小姐有接触,甚至还把陪聊小姐的名片带回家随处乱扔。2005年,芮艺突然发现钱伟竟然在外面又买了一套房,而且正在装修之中。

去年初,女儿带男朋友来家里拜访,对这个成熟稳重、文质彬彬的男孩,芮艺很满意。年底,女儿要出嫁了,芮艺很开心,但就在这时,钱伟突然提出要跟芮艺离婚,这让芮艺难以置信,“我终于解脱了。”但是钱伟下面的话让自己气得差点昏倒,他说自己要重新结婚,而且要跟女儿在同一天举行婚礼。

“太过分了,这哪是人啊?”芮艺气愤地说。女儿知道后,气得要命,决定延期举行婚礼,“她觉得这是对她婚礼的玷污。”

日前,芮艺走进了调查公司,决定在离婚之前,调查清楚钱伟外遇的情况以及他隐瞒的经济情况,绝不能便宜了这个无耻的男人。(文中人物为化名) 快报记者 宗一多



小偷被捉后,死活不退赃

快报讯(见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)昨天,岳先生夫妇在神策门公园游玩时,被小偷顺手牵包,经一番围追堵截,小偷终被擒获。

昨天,岳先生夫妇在南京火车站附近的神策门公园游玩。下午2时50分,岳先生去上厕所,岳太太就坐在草地上晒太阳,手提包也放在旁边。这时,一个小伙子慢慢绕到岳太太身后,拿起包转身逃跑。

岳太太听到动静后,一边大声喊抓小偷,一边爬起来去追。正好岳先生上完厕所出来,听到喊声,当即发动停在

一旁的汽车,开车追小偷。站在公园门口的保安蔡师傅看见小偷跑过来,立即将大铁门关闭。小偷折过身向湖景花园方向逃窜,岳先生很快在围墙边堵住小偷,与赶来的蔡师傅等人将其擒获。

看到小偷被紧紧揪住,一动不动蹲在地上,大喘粗气,岳太太有些可怜他:“我包里有2000多块钱,你只要把钱还我,就放你走。”小偷打开包,拿出1500元递给岳太太,剩余的500多元不愿给。岳先生见状,当即打110报警。(周先生爆料奖70元)

老汉捡春药 老伴闹翻天

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,溧水县永阳镇的黄老夫妇为一盒来路不明的“春药”闹腾起来,老头被弄得七荤八素,连称自己不该贪便宜乱捡东西。

七旬老汉黄老五,居住在溧水永阳镇一居民区内。昨天上午,老伴帮他洗衣服,从他口袋里掏出一个盒子,摆在了外面桌子上,恰好有个邻居过来串门,一看盒子哈哈大笑。原来,这是一盒还未开封的春药。黄老五老伴一听莫名其妙

妙,回头就和老头发生了争执。老头解释,这个药是他前天下午从茶馆喝茶出来在路边捡到的,他也不识字,以为是好东西,就带回来了。老太指责老头撒谎,在家里跟老头闹起来,骂老头这么大年纪还沾花惹草,并说老头年轻时就有前科,黄老汉气得伸手打了老伴一个耳光。老伴也不甘示弱,将黄老汉的脸抓得伤痕累累,最后两人一起到县医院治疗,黄老汉后悔莫及。(王先生爆料奖60元)

嫖客3万现金变冥币

快报讯(通讯员 陶陶 记者 吴杰)一个小老板与站街女“交易”后,发现包里的3万元现金竟变成了冥币。目前,两名盗窃嫌疑人被批捕。

3月20日晚上,小老板李某经过鼓楼广场时,一个打扮妖艳的年轻女子上前跟他搭讪。因为刚谈成一笔生意,李某心情很好,面对诱惑感觉心痒痒。于是,双方谈好50元价格。李某就跟着卖淫女来

到一处民居。进了屋,李某把皮包和衣服放在客厅的沙发上,然后进了卧室,卖淫女就放下了卧室的帘子。完事后,李某发现3万元现金变成了一堆冥币。李某报警之后,卖淫女陈某和同伙王某被警方抓获。原来,陈某和王某都是卖淫女。她们事先商量好,陈某把嫖客带回来,王某进屋将现金换成冥币,企图蒙混过关。

跪地发誓,抱得美人归

30多年前,钱伟和芮艺经介绍认识,芮艺当时年轻漂亮,钱伟虽然是机关干部,但是其貌不扬,芮艺根本没有看上他。可是钱伟却对芮艺一见钟情,展开了猛烈的追求——每天在芮艺下班的必经之路等她,风雨无阻,但芮艺从来都没有给过他好脸色:“你以后不要再等我下班了,我不会接受你的。”

话刚说完,钱伟扑通一声跪在了芮艺的跟前,哭着说:“求你不要拒绝我,我发

不付打的费? 是想杀司机!

快报讯(通讯员 交治宣 记者 朱俊)4月5日,南京公交安分局在接报一起普通“打的”纠纷中,成功地破获了一起预谋杀害驾驶员抢劫出租车案件,一举抓获两名嫌疑人。

当晚10时50分,40岁的出租车驾驶员时某来到城北派出所报警,称车上有一男一女两名青年拒付车资。民警详细了解后得知,当日下午2时40分许,时某驾车在雨花台区铁心桥附近带了这两名乘客,带着乘客先到了板桥,后又在傍晚6时左右到了位于六合区新篁镇附近的某采石场,但最后乘客竟称无钱付费,车资已累计达到300多元。

值班民警立即要求乘客下车,却见两人支支吾吾、神色慌张,又发现男青年的手总是放在背后座位上,动作十分可疑。民警于是迅速上前,一把将其藏在身后的物品夺下,原来是一把约一尺长的锋利钢刀。

民警立刻意识到这不是一起普通的车资纠纷,应该另有隐情,便迅速将两名可疑乘客控制住,并展开了调查。原来,他们是一对恋人,为了筹一点钱花花,他们便预谋杀人劫车,但在路上却一直找不到机会,哪料最后因车费纠纷被送到了派出所。



头顶大鼓 昨天,一位市民经过南京街头的广告牌,头顶着“大鼓”与右上角的“美女”,构成了一幅有趣的画面。快报记者 辛一摄

失火平房里堆满爆竹 救火居民吓得不轻

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)前晚11点多,位于双龙街28号附近的一处平房发生火灾,里面堆满了烟花爆竹,附近居民奋力救火,近1个小时后,火被扑灭。

当晚11点半,记者赶到时,现场烟雾弥漫,不少路人驻足围观。“吓死人了,里面有不少烟花爆竹。”围观的一名男子说,“可能是电线先起火的,房子里传来‘噼里啪啦’的鞭炮声,万一发生大爆炸就麻烦了。”记者在现场看到,明火已经

基本被控制,空气中还弥漫着一股焦糊的味道,一根电线倒垂在半空中,失火的平房已经被烧得焦黑一片,屋顶还不时冒出一股白烟。一位目击者说:“开始火势还很小,但越烧越大,大家也不敢用水灭火,害怕触电。”后来,有七八个邻居从家里拎出灭火器,但对大火根本起不了多大作用。

周围邻居说,这间平房是附近一家小卖部的仓库,里面没有住人,平房内除了一些塑料制品和日常货物,

还摆满了烟花和礼炮。家住附近的倪先生说:“报警后,20多个邻居跑来帮忙,趁着火小的时候,把烟花、礼炮抢了出来,要是烟花和礼炮炸起来,威力比鞭炮可大多了,那就麻烦了。”一名居民说:“这一片不少房子都被租出去做烟花仓库了,这次要是烧起来,发生爆炸就麻烦了!”记者注意到,距起火平房仅10多米处,便是三四家烟花爆竹专卖店。目前火灾原因正在调查中。(程先生爆料奖70元)

肝病新药在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上,传出一个令肝病专家特别振奋人心的消息——由302医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”在经过2236例患者近

五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠珍稀植物苦豆子中找到攻克肝病的关键。

“兰信”直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒DNA的复制再生和变异,是治疗肝病的特效药

物。攻克了我国几代肝病专家想解决的医学难题,让广大的肝病患者梦想实现。

“兰信”以破核基因为基础,针对急性慢性病毒性肝炎所致的大小三阳及病毒携带等

各种肝病、肝硬化、肝腹水、丙肝、脂肪肝、酒精肝等有独特的疗效。

为了验证兰信的疗效,特推出诚信治疗:凡服用“兰信”一疗程未完全转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。

据悉该药已在我市华悦药房(中山南路101号,新街口南站大光明广场)推广销售。

专家热线:025-85291804

狐臭

无效者 重奖10万元

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼顾,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。

何氏狐臭净七大突破:1.功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立即见效,异味全无,疗效神奇;3.方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;4.无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;5.无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7.无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经过法律公证(公证书408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商总局监制的3.15电码防伪标志,免费查询。

请关注央视2套《为您服务》栏目周一至周五下午15:15-16:10、18:30左右、广东卫视每天12:58左右何氏狐臭净特别报道。

咨询电话:025-83228040

指定经销:南京·中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药房;大华中药店;江宁·颐年堂药店(新马路步行街东口);大厂·欣乐药店(欣乐菜场内);六合·泰山路药店(人民医院路口);溧水·健民药店(百货大楼对面);高淳·玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口·嘉怡光彩大药房(服装城一楼) (市区免费送货)